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■メーカーの都合により商品内容が変更する場合があり
ますので、ご了承下さい。
■同商品の受注が重なった場合には代替をお願いする
場合があります。

■カタログに記載した商品は、期間中品切れのないよう
に万全の準備をしておりますが、特定の商品に注文が
殺到した場合はすぐにお揃えできないこともありますの
で、あらかじめご了承下さい。
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セット内容
及び箱サイズ

カタログを有効にご利用いただくために

2.商品の記載価格について
●価格は2024年4月現在のものです。

●カタログ記載価格は、本体価格（税込）となっております。

　★マークが付いている商品は軽減税率の適用対象商品となります。
●ご注文の際には、必ず価格もご確認ください。

1.ご注文方法

①お名前
③電話番号
⑤申込番号
⑦色柄
⑨のし・包装の指示
⑪商品の納品日
の順でお申しつけください。

②ご住所
④カタログ掲載ページ番号
⑥商品名
⑧数量
⑩商品のお届け先

このカタログはレイアウトやスペック(商品詳細)など、少しでもお客様にご
覧いただきやすいようにと心がけて製作しております。

※箱及び現品のサイズにつきましては、表示の寸法と若干の誤差を生じる場合が
　ございますので、あらかじめご了承ください。

品名

品番の見方

3.商品の色・柄について
●商品によって同じカタログ品番で、色・柄の異なるものを掲載している場合があり

ます。ご注文時にご希望の色・柄をご指定ください。その際、やむを得ぬ事情によ

り希望の色・柄が品切れ、変更になる場合もございます。その場合は、他の色・

柄をお選びいただきますよう、お願い申し上げます。

●掲載商品の色調は、できる限り忠実に再現するように努めていますが、商品に

よっては微妙な色合いが異なる場合もありますので、あらかじめ御了承いただきま

すようお願い申し上げます。

●品切れのないよう、商品在庫は万全の体制を整えていますが、特定商品にご注文

が集中した場合など、ご希望の期日にお届け出来ないことがありますので御了承

ください。

●大量にご注文いただく場合、数量の最終決定前におよその数量で予約発注をお

願いします。

4.商品の品切れについて

お預かりした個人情報につきましては、個人情報保護法に基づいてプライバシーに

配慮した取り扱いを行い、厳重なる管理体制のもとで管理いたします。お客様の個

人情報は、商品の発送および関連するお問い合わせなどのアフターサービス以外の

目的で使用することはございません。また、法律の規定による場合やお客様の許可

がある場合を除き、その情報を第三者に提供、譲渡することはございませんのでご安

心ください。

5.個人情報の取り扱いについて

メーカーの都合により商品の内容・仕様・デザイン等が変更になる場合があります。

●内容：00000000000
●箱サイズ：000×000×00mm　●化粧箱入  00
●000000000

越後彩味 TW-A
本体価格2,500円（税込2,700円）★

205-1 即納品

安心して贈れる品を
戴いて伝わるあなたの真心。
私たちは、毎日の暮らしの中で多くの人とかかわり合いながら暮らしています。
お世話になった方々へのご返礼のお品選びには何かとお心づかいのことと存じます。
私どもでは、いささかなりともお役に立てばと存じ、
ご返礼好適品の数 を々集めたしおりをお届け申し上げます。
心から心‒。
ご法要・引出物・お返しにぜひご利用ください。

ご返礼・香典返し

申込番号
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新潟県内でのびのびと育った肉豚と
こだわりぬいた銀鮭を
自慢の味噌に手仕込みで味噌漬けにしました。
風味豊か、きめ細かく柔らかい豚肉と
優しい味わいの銀鮭をご賞味下さい。

新潟県内でのびのびと育った肉豚と
こだわりぬいた銀鮭を
自慢の味噌に手仕込みで味噌漬けにしました。
風味豊か、きめ細かく柔らかい豚肉と
優しい味わいの銀鮭をご賞味下さい。

越
後
彩
味

銀鮭味噌漬　　　　要冷蔵　8日
豚ロース味噌漬　　要冷蔵15日

冷蔵

●内容：新潟県産豚味噌漬 約60ｇ×2枚×2
　銀鮭味噌漬（長切） 約60ｇ×3切×1
●箱サイズ：250×195×80mm
●0001A45

越後彩味 TW-A
本体価格2,700円（税込2,916円）★

205-1 即納品

銀鮭味噌漬　　　　要冷蔵　8日
豚ロース味噌漬　　要冷蔵15日

冷蔵

●内容：新潟県産豚味噌漬 約60ｇ×2枚×2
　銀鮭味噌漬（もち切） 約70ｇ×4切×2
●箱サイズ：330×210×65mm
●0001A45

越後彩味 TW-D
本体価格4,200円（税込4,536円）★

205-4 即納品
銀鮭味噌漬　　　　要冷蔵　8日
銀鮭粕漬　　　　　要冷蔵　8日
豚ロース味噌漬　　要冷蔵15日

冷蔵

●内容：新潟県産豚味噌漬 約60ｇ×2枚×2
　銀鮭味噌漬（長切） 約60ｇ×3切×2
　銀鮭粕漬（長切） 約60ｇ×3切×2
●箱サイズ：330×210×100mm
●0001A45

越後彩味 TW-E
本体価格5,200円（税込5,616円）★

205-5 即納品

銀鮭味噌漬　　　　要冷蔵　8日
豚ロース味噌漬　　要冷蔵15日

冷蔵

●内容：新潟県産豚味噌漬 約60ｇ×2枚×2
　銀鮭味噌漬（もち切） 約70ｇ×4切×1
●箱サイズ：250×195×80mm
●0001A45

越後彩味 TW-B
本体価格3,200円（税込3,456円）★

205-2 即納品

銀鮭味噌漬　　　　要冷蔵　8日
銀鮭粕漬　　　　　要冷蔵　8日
豚ロース味噌漬　　要冷蔵15日

冷蔵

●内容：新潟県産豚味噌漬 約60ｇ×2枚×2
　銀鮭味噌漬（長切） 約60ｇ×3切×1
　銀鮭粕漬（長切） 約60ｇ×3切×1
●箱サイズ：330×210×65mm
●0001A45

越後彩味 TW-C
本体価格3,700円（税込3,996円）★

205-3 即納品
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※メーカーの都合により商品の内容・仕様・デザイン等が変更になる場合があります。
※★マークが付いている商品は軽減税率の適用対象商品となります。

※消費期限・賞味期限は内容の中で一番短い商品の期限になります。
※メーカーの都合により商品の内容・仕様・デザイン等が変更になる場合があります。
※★マークが付いている商品は軽減税率の適用対象商品となります。

●内容：和生菓子・温故・薯藷饅頭・マインクランツ
●箱サイズ：175×175×130mm
●Ｒ-2

温故
本体価格3,200円（税込3,456円）★

206-1 納期1～2日
消費期限3日

●内容：お米ほろほろ・みなと浪漫・ミニマカロン・
　バームクーヘン
●箱サイズ：175×175×125mm
●Ｒ-6

瑞穂
本体価格3,200円（税込3,456円）★

206-3 納期1～2日
賞味期限25日

●内容：アーモンドケーキ・月宮殿
●箱サイズ：175×175×80mm
●Ｒ-11

越後の一木一草
本体価格2,300円（税込2,484円）★

206-5 納期1～2日 賞味期限16日

●内容：お米ほろほろ・アーモンドケーキ・
　ル·レクチェ梨まん・雪浪漫・みなと浪漫
●箱サイズ：195×285×55mm
●Ｒ-4

高志のいなほ
本体価格3,200円（税込3,456円）★

206-2 納期1～2日 賞味期限25日

●内容：瓦斯燈・ル・レクチェ梨まん・ハニーレモン・
風の心・栗饅頭・雪浪漫・にいがたソレイユ
●箱サイズ：290×255×53.5mm
●B-8

四季の名菓
本体価格3,000円（税込3,240円）★

206-4 納期1～2日 賞味期限6日

●内容：お米ほろほろ・どら焼き・黒糖饅頭
●箱サイズ：215×265×65mm
●Ｒ-12

黒糖饅頭詰合せ
本体価格2,100円（税込2,268円）★

206-6 納期1～2日 賞味期限7日
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匠
の
茶

●内容：深蒸し煎茶 （70ｇ）×2
●箱サイズ：215×151×70ｍｍ　●化粧箱入 20
●TR-A

匠の茶詰合せ 20
本体価格2,000円（税込2,160円）★

207-1 即納品

●内容：深蒸し煎茶 （70ｇ）、深蒸し煎茶 （80ｇ）
●箱サイズ：215×151×70ｍｍ　●化粧箱入 20
●TR-B

匠の茶詰合せ 25
本体価格2,500円（税込2,700円）★

207-2 即納品

●内容：深蒸し煎茶 （80ｇ）×2
●箱サイズ：215×151×70ｍｍ　●化粧箱入 20
●TR-C

匠の茶詰合せ 30
本体価格3,000円（税込3,240円）★

207-3 即納品

●内容：深蒸し上煎茶 （100ｇ）×1、深蒸し煎茶 （80ｇ）×2
●箱サイズ：215×220×70ｍｍ　●化粧箱入 20
●TR-V

匠の茶詰合せ 40
本体価格4,000円（税込4,320円）★

207-4 即納品

●内容：旬摘み特上煎茶 （120ｇ）×2
●箱サイズ：215×190×75ｍｍ　●化粧箱入 20
●SP-F

匠の茶詰合せ 50
本体価格5,000円（税込5,400円）★

207-5 即納品
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※メーカーの都合により商品の内容・仕様・デザイン等が変更になる場合があります。
※★マークが付いている商品は軽減税率の適用対象商品となります。

※メーカーの都合により商品の内容・仕様・デザイン等が変更になる場合があります。
★マークが付いている商品は軽減税率の適用対象商品となります。

山本海苔・匠の茶詰合せ 40
本体価格4,000円（税込4,320円）★

208-4 即納品

●内容：別撰焼海苔2袋詰（2切3枚）×2、深蒸し特上煎茶100g×1
●箱サイズ：273×360×80mm　●化粧箱入 10
●YH-E

山本海苔・匠の茶詰合せ 30
本体価格3,000円（税込3,240円）★

208-3 即納品

●内容：別撰焼海苔2袋詰（2切3枚）、深蒸し特上煎茶100g×1
●箱サイズ：258×265×65mm　●化粧箱入 20
●YH-C

山本海苔・匠の茶詰合せ 25
本体価格2,500円（税込2,700円）★

208-2 即納品

●内容：別撰焼海苔2袋詰（2切3枚）、深蒸し上煎茶80g×1
●箱サイズ：258×265×45mm　●化粧箱入 20
●YH-B

山本海苔・匠の茶詰合せ 20
本体価格2,000円（税込2,160円）★

208-1 即納品

●内容：別撰焼海苔2袋詰（2切3枚）、深蒸し煎茶60g×1
●箱サイズ：258×265×45mm　●化粧箱入 20
●YH-A

江戸の昔、嘉永二年（1849年）に

日本橋室町に創業した『山本海苔店』。

以来卓越した技と

素材を見極める眼を受け継ぎ、

“海苔は山本”の名声を守り続けています。

マルウメの海苔は、最高品質の代名詞として

広く知られています。

江戸の昔、嘉永二年（1849年）に

日本橋室町に創業した『山本海苔店』。

以来卓越した技と

素材を見極める眼を受け継ぎ、

“海苔は山本”の名声を守り続けています。

マルウメの海苔は、最高品質の代名詞として

広く知られています。
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※メーカーの都合により商品の内容・仕様・デザイン等が変更になる場合があります。
※★マークが付いている商品は軽減税率の適用対象商品となります。

※メーカーの都合により商品の内容・仕様・デザイン等が変更になる場合があります。
※★マークが付いている商品は軽減税率の適用対象商品となります。

和の贅沢を気軽に・・・。

品質に優れた海苔を厳選した

自慢の逸品です。

採れたてのおいしさを

ぜひご堪能ください。

白子のり 詰合せ 20
本体価格2,000円（税込2,160円）★

209-1 即納品

●内容：味のり8切5枚×5袋、のり茶漬け×8袋
●箱サイズ：240×245×80mm　●化粧箱入 10
●BT-2J

●内容：焼のり2切8枚×2袋、焼のり8切5枚×14袋、
　のり茶漬け×10袋
●箱サイズ：240×320×85mm　●化粧箱入 10
●BS-4J

白子のり 詰合せ 40
本体価格4,000円（税込4,320円）★

209-4 即納品

●内容：味のり8切5枚×14袋、焼のり2切8枚×2袋、
　焼のり8切5枚×14袋
●箱サイズ：240×320×85mm　●化粧箱入 10
●BS-5J

白子のり 詰合せ 50
本体価格5,000円（税込5,400円）★

209-5 即納品

●内容：焼のり2切8枚×2袋、のり茶漬け×10袋
●箱サイズ：240×245×80mm　●化粧箱入 10
●BS-2E

白子のり 詰合せ 25
本体価格2,500円（税込2,700円）★

209-2 即納品

●内容：焼のり8切5枚×12袋、味のり8切5枚×5袋、
　のり茶漬け×8袋
●箱サイズ：240×320×85mm　●化粧箱入 10
●BT-3J

白子のり 詰合せ 30
本体価格3,000円（税込3,240円）★

209-3 即納品

●内容：永井焼海苔全型5枚×5袋
●箱サイズ：205×250×45mm　●化粧箱入 25
●NN-25

永井全型海苔 詰合せ 25
本体価格2,500円（税込2,700円）★

210-3 即納品

●内容：永井焼海苔全型5枚×6袋
●箱サイズ：222×280×75mm　●化粧箱入 10
●NN-30

永井全型海苔 詰合せ 30
本体価格3,000円（税込3,240円）★

210-4 即納品

永井全型海苔 詰合せ 15
本体価格1,500円（税込1,620円）★

210-1 即納品

●内容：永井焼海苔全型5枚×3袋
●箱サイズ：205×250×45mm　●化粧箱入 25
●NN-15

●内容：永井焼海苔全型5枚×4袋
●箱サイズ：205×250×45mm　●化粧箱入 25
●NN-20

永井全型海苔 詰合せ 20
本体価格2,000円（税込2,160円）★

210-2 即納品

●内容：永井焼海苔全型5枚×10袋
●箱サイズ：222×280×75mm　●化粧箱入 10
●NN-50

永井全型海苔 詰合せ 50
本体価格5,000円（税込5,400円）★

210-5 即納品
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※メーカーの都合により商品の内容・仕様・デザイン等が変更になる場合があります。
※★マークが付いている商品は軽減税率の適用対象商品となります。

※メーカーの都合により商品の内容・仕様・デザイン等が変更になる場合があります。
※★マークが付いている商品は軽減税率の適用対象商品となります。

めぐる季節の豊かな日本の味。
ごはんのお供にどうぞ。

●内容：磯のり 115g・山海ぶし 115g・しいたけ 85g・
　黒毛和牛の肉みそ 90g
●箱サイズ：175×180×65mm　●化粧箱入  8
●RK-20

磯じまん 佃煮詰合せ 20
本体価格2,000円（税込2,160円）★

212-1 即納品

●内容：磯のり 115g・昆布 70g・雪の下 95g・
　鯛みそ 105g・刻み生姜煮 95g
●箱サイズ：170×215×65mm　●化粧箱入  6
●RK-25

磯じまん 佃煮詰合せ 25
本体価格2,500円（税込2,700円）★

212-2 即納品

即納品

●内容：磯のり 115g・昆布 70g・雪の下 95g・鯛みそ105g・
　しいたけ 90g・黒毛和牛の肉みそ 90g・刻み生姜煮 95g
●箱サイズ：195×290×70mm　●化粧箱入  4
●ＲＫ-30

磯じまん 佃煮詰合せ 30
本体価格3,000円（税込3,240円）★

212-3

即納品

●内容：磯のり 115g・昆布 70g・山海ぶし 115g・
　雪の下 95g・鯛みそ 105g・しいたけ 90g・
　かにのり 115g・赤貝 65g・刻み生姜煮 95g
●箱サイズ：275×245×70mm　●化粧箱入  4
●ＲＫ-40

磯じまん 佃煮詰合せ 40
本体価格4,000円（税込4,320円）★

212-4

●内容：静岡県産深蒸し煎茶ティーバッグ2.2g×4P、
　いなば国産ライトツナ70g×1、かつおふりかけ2P、
　フリーズドライごぼうのみそ汁×1、
　フリーズドライほうれん草のみそ汁×1
●箱サイズ：240×185×75mm　●化粧箱入 20
●O-FR

不老園食卓バラエティセット 20
本体価格2,000円（税込2,160円）★

211-3 即納品

●内容：静岡県産深蒸し煎茶ティーバッグ2.2g×4P×2、
　いなば国産ライトツナ70g×2、
　フリーズドライごぼうのみそ汁×2、
　フリーズドライほうれん草のみそ汁×1
●箱サイズ：288×255×41mm　●化粧箱入 20
●AH-FKT

不老園食卓バラエティセット 25
本体価格2,500円（税込2,700円）★

211-4 即納品

●内容：静岡県産深蒸し煎茶ティーバッグ3g×8P×2、
　一番摘み有明海苔半切7枚×1、焼鮭ほぐし60g×2、
　ニッスイ貝柱ほぐし身缶70g×1
●箱サイズ：270×310×80mm　●化粧箱入 10
●AH-NHS

不老園食卓バラエティセット 40
本体価格4,000円（税込4,320円）★

211-6 即納品

●内容：静岡県産深蒸し煎茶ティーバッグ3g×8P、
　一番摘み有明海苔半切7枚×1、焼鮭ほぐし60g×1、
　オリーブオイルツナ缶70g×1
●箱サイズ：270×220×80mm　●化粧箱入 10
●AH-ND

不老園食卓バラエティセット 30
本体価格3,000円（税込3,240円）★

211-5 即納品

山形屋海苔・にんべん こだわりの詰合せ 20
本体価格2,000円（税込2,160円）★

211-1 即納品

●内容：焼海苔半切4枚×2袋、鰹節削り節3ｇ×3袋、
　鰹節そぼろ10ｇ×3袋
●箱サイズ：258×238×45mm　●化粧箱入 20
●GN-20

山形屋海苔・にんべん こだわりの詰合せ 40
本体価格4,000円（税込4,320円）★

211-2 即納品

●内容：焼海苔半切4枚×2袋、深蒸し煎茶80ｇ×1缶、
　フリーズドライ味噌汁9.8ｇ×2袋、たまごスープ5.4ｇ×2袋、鰹だしの素6g×8袋
●箱サイズ：273×360×80mm　●化粧箱入 10
●MT-E

讃岐うどん セット

●内容：讃岐うどん180g×2、フリーズドライおみそ汁
　（ほうれん草×2袋・油あげ×1袋）、
　うどんスープの素8g×4袋
●箱サイズ：250×220×50mm　●化粧箱入 20
●SU-BO

讃岐うどんセット20
本体価格2,000円（税込2,160円）★

212-5 即納品

●内容：讃岐うどん180g×2、フリーズドライおみそ汁
　（ほうれん草×2袋・油あげ×1袋）、
　うどんスープの素8g×4袋、昆布だし6g×4袋
●箱サイズ：250×285×50mm　●化粧箱入 20
●SU-BE

讃岐うどんセット25
本体価格2,500円（税込2,700円）★

212-6 即納品

●内容：讃岐うどん180g×2、フリーズドライおみそ汁
　（ほうれん草×2袋・油あげ×1袋）、
　うどんスープの素8g×4袋、昆布だし6g×4袋、
　味付のり8切5枚×2袋
●箱サイズ：250×370×55mm　●化粧箱入 10
●SU-CO

讃岐うどんセット30
本体価格3,000円（税込3,240円）★

212-7 即納品
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●内容：たまごスープ×4袋、きのこのお吸物ひき雲仕立×4袋、
　茄子の味噌汁×2袋、わかめと油あげの味噌汁×2袋、
　昆布と野菜の味噌汁×2袋　
●箱サイズ：225×295×53mm　●化粧箱入 20　　●AIR-EP

道場六三郎スープギフト 30
本体価格3,000円（税込3,240円）★

213-3 即納品

●内容：ふかひれスープ×4袋、たまごスープ×4袋、
　わかめと油あげの味噌汁×4袋、三ツ葉と卵のスープ×4袋
　茄子の味噌汁×4袋
●箱サイズ：333×278×55mm　●化粧箱入 20　　●AIR-GH

道場六三郎スープギフト 40
本体価格4,000円（税込4,320円）★

213-4 即納品

●内容：たまごスープ×3袋、三ツ葉と卵のスープ×3袋、
　きのこのお吸物ひき雲仕立×2袋、茄子の味噌汁×2袋
●箱サイズ：260×328×31mm　●化粧箱入 20　　●AIR-CP

道場六三郎スープギフト 20
本体価格2,000円（税込2,160円）★

213-1 即納品

●内容：マルトモフリーズドライみそ汁
　（なめこ・なす・ほうれん草）各1食、
　白子だし塩のり8切5枚×2袋、
　白子味のり8切5枚×2袋、
　マルトモ削りぶし×3P、かつおふりかけ×3P
●箱サイズ：278×260×45mm　●化粧箱入 20
●REM-BO

食卓の彩 詰合せ 20
本体価格2,000円（税込2,160円）★

214-4 即納品

●内容：マルトモフリーズドライみそ汁
　（なめこ・なす・ほうれん草）各1食、
　白子だし塩のり8切5枚×3袋、野菜スープ×3P、
　コーンスープ×3P、坦々スープ×3P、
　マルトモ削りぶし×3P
●箱サイズ：274×325×45mm　●化粧箱入 20
●REM-CO

食卓の彩 詰合せ 30
本体価格3,000円（税込3,240円）★

214-6 即納品

●内容：マルトモフリーズドライみそ汁
　（なめこ・なす・ほうれん草）各1食、
　白子だし塩のり8切5枚×3袋、
　マルトモ削りぶし×3P×2箱、ねぎ塩スープ×3P、
　マルトモだしの素スティック8ｇ×6Ｐ
●箱サイズ：274×325×45mm　●化粧箱入 20
●REM-BE

食卓の彩 詰合せ 25
本体価格2,500円（税込2,700円）★

214-5 即納品

●内容：マルコメ京懐石味噌汁×4袋、
　宝幸フリーズドライスープ×3袋
●箱サイズ：275×230×50mm　●化粧箱入 30
●MHT-C

マルコメ　京懐石味噌汁・
宝幸フリーズドライスープ 20
本体価格2,000円（税込2,160円）★

214-1 即納品

●内容：マルコメ京懐石味噌汁×6袋、
　宝幸フリーズドライスープ×3袋
●箱サイズ：275×230×50mm　●化粧箱入 30
●MHT-D

マルコメ　京懐石味噌汁・
宝幸フリーズドライスープ 25
本体価格2,500円（税込2,700円）★

214-2 即納品

●内容：マルコメ京懐石味噌汁×3袋、
　宝幸フリーズドライスープ×8袋
●箱サイズ：275×230×50mm　●化粧箱入 30
●MHT-E

マルコメ　京懐石味噌汁・
宝幸フリーズドライスープ 30
本体価格3,000円（税込3,240円）★

214-3 即納品

●内容：たまごスープ×4袋、三ツ葉と卵のスープ×2袋、
　きのこのお吸物ひき雲仕立×2袋、茄子の味噌汁×2袋、
　昆布と野菜の味噌汁×2袋
●箱サイズ：260×328×31mm　●化粧箱入 20　　●AIR-DP

道場六三郎スープギフト 25
本体価格2,500円（税込2,700円）★

213-2 即納品

●内容：貝柱と三つ葉の雑炊×3袋、とりわさ風雑炊×3袋、
　たまごスープ×6袋、三ツ葉と卵のスープ×3袋、
　わかめと油あげの味噌汁×3袋、きのこのお吸物ひき雲仕立×3袋、
　茄子の味噌汁×3袋
●箱サイズ：221×402×79mm　●化粧箱入 10　　●AIV-HH

道場六三郎スープギフト 50
本体価格5,000円（税込5,400円）★

213-5 即納品

※メーカーの都合により商品の内容・仕様・デザイン等が変更になる場合があります。
※★マークが付いている商品は軽減税率の適用対象商品となります。

※メーカーの都合により商品の内容・仕様・デザイン等が変更になる場合があります。
※★マークが付いている商品は軽減税率の適用対象商品となります。

和
食
の
匠「
道
場
六
三
郎
」が
作
り
出
す

確
か
な
味
わ
い
を
堪
能
で
き
る

バ
ラ
エ
テ
ィ
豊
か
な
ス
ー
プ
ギ
フ
ト
で
す
。

大
切
な
方
に
ぜ
ひ
贈
り
た
い
。

いつまでも変わらない和食の美味しさ。
日本の味を大切にしたこだわりの品を
真心こめて大切な方へ届けたい。

食卓の彩
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※メーカーの都合により商品の内容・仕様・デザイン等が変更になる場合があります。
※★マークが付いている商品は軽減税率の適用対象商品となります。

ホテルオークラが
自信をもって厳選した
こだわりのオリジナルギフトです。
贈る方のセンスの良さが
感じられます。

アーモンドミルク、アーモンドホワイト、ナッツココア
3種の気品あふれる上質な味わいを
お楽しみいただけます。

ホテルオークラ オリジナルギフト 20
本体価格2,000円（税込2,160円）★

215-1 即納品

●内容：ホテルオークラドリップコーヒー（オリジナルブレンド）
　7ｇ×6袋、ホテルオークラ煎茶（霞）60ｇ×1
●箱サイズ：290×245×48mm　●化粧箱入 20
●OTC-AR

ホテルオークラ オリジナルギフト 25
本体価格2,500円（税込2,700円）★

215-2 即納品

●内容：ホテルオークラドリップコーヒー（オリジナルブレンド）
　7ｇ×6袋、ホテルオークラ煎茶（露）80ｇ×1
●箱サイズ：290×245×48mm　●化粧箱入 20
●OTC-BR

ホテルオークラ オリジナルギフト 30
本体価格3,000円（税込3,240円）★

215-3 即納品

●内容：ホテルオークラドリップコーヒー（オリジナルブレンド）
　7ｇ×6袋、ホテルオークラ煎茶（雫）90ｇ×1
●箱サイズ：290×245×48mm　●化粧箱入 20
●OTC-CR

ホテルオークラ オリジナルギフト 40
本体価格4,000円（税込4,320円）★

215-4 即納品

●内容：ホテルオークラドリップコーヒー（オリジナルブレンド）
　7ｇ×6袋×2、ホテルオークラ煎茶（露）100ｇ×1
●箱サイズ：290×355×48mm　●化粧箱入 10
●OTC-ER

ホテルオークラ
プティフールアソートセット20
本体価格2,000円（税込2,160円）★

215-5 即納品

●内容：アーモンドミルク×2個、アーモンドホワイト×2個、
　ナッツココア×2個
●箱サイズ：245×145×35mm　●化粧箱入 20
●OPF-S

ホテルオークラ
プティフールアソートセット30
本体価格3,000円（税込3,240円）★

215-6 即納品

●内容：アーモンドミルク×3個、アーモンドホワイト×3個、
　ナッツココア×3個
●箱サイズ：245×210×35mm　●化粧箱入 20
●OPF-M

スターバックス コーヒー

●内容：「マキシム」インスタントコーヒースペシャル・ブレンド65g×1、
　「ブレンディ」インスタントコーヒースペシャル・テイスト70g×1、
　「ブレンディ」インスタントコーヒーマイルド・テイスト70g×1
●箱サイズ：261×156×69mm　●化粧箱入  6
●E-20N

AGF コーヒーギフト 20
本体価格2,000円（税込2,160円）★

216-3 即納品

個性豊かなオリジナルブレンドのセットです。
色 な々コーヒーを楽しみたいあの方に
贈るのにふさわしいギフトです。

AGF コーヒーギフト 30
216-4 即納品

●内容：「マキシム」インスタントコーヒースペシャル・ブレンド65g×2、
　「ブレンディ」インスタントコーヒースペシャル・テイスト70g×2、
　「ブレンディ」インスタントコーヒーマイルド・テイスト70g×1
●箱サイズ：256×305×69mm　●化粧箱入  6   
●E-30N

本体価格3,000円（税込3,240円）★

即納品

●内容：ハウスブレンド（9g×4P）×1箱、カフェベロナ（9g×4P）×1箱、
　ライトノートブレンド（9g×4P）×1箱、パイクプレイスロースト（9g×4P）×1箱
●箱サイズ：164×410×87mm　●化粧箱入  6
●SBX-30B

スターバックス オリガミ® 
パーソナルドリップ™コーヒー 30
本体価格3,000円（税込3,240円）★

216-2即納品

●内容：ハウスブレンド（9g×4P）×1箱、
　カフェベロナ（9g×4P）×1箱、ライトノートブレンド（9g×4P）×1箱
●箱サイズ：164×319×87mm　●化粧箱入 10
●SBX-20B

スターバックス オリガミ® 
パーソナルドリップ™コーヒー 20
本体価格2,000円（税込2,160円）★

216-1
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食卓グルメギフト食卓グルメギフト

即納品

●内容：ニッスイたらこほぐし50g、貝柱水煮ほぐし身35g、
　シーチキンLフレークオリーブオイル70g、
　はごろもシャキッとコーン65g、
　白子のり味のりボトル10切40枚入
●箱サイズ：160×240×75mm　●化粧箱入 20
●0001A38

食卓グルメギフト 25B
本体価格2,500円（税込2,700円）★

218-2即納品

●内容：鮭フレーク50g、岩のり佃煮80g、
　はごろもシャキッとコーン65g×2、
　白子のり味のりボトル10切40枚入
●箱サイズ：160×240×75mm　●化粧箱入 20
●0001A38

食卓グルメギフト 20B
本体価格2,000円（税込2,160円）★

218-1

即納品

●内容：ニッスイ焼鮭ほぐし50g、ニッスイたらこほぐし50g、
　紅ずわいがにほぐし身55g、貝柱水煮ほぐし身35g×2、国産さば水煮140g×2、
　白子のり味のりボトル10切40枚入
●箱サイズ：220×295×75mm　●化粧箱入 10　　●0001A38

食卓グルメギフト 50B
本体価格5,000円（税込5,400円）★

218-6即納品

●内容：シーチキンLフレークオリーブオイル70g、はごろもシャキッとコーン65g、
　貝柱水煮ほぐし身35g、紅ずわいがにほぐし身55g、国産さば水煮140g、
　白子のり味のりボトル10切40枚入×2
●箱サイズ：220×295×75mm　●化粧箱入 10　　●0001A38

食卓グルメギフト 40B
本体価格4,000円（税込4,320円）★

218-5

即納品

●内容：岩のり佃煮80g、青しそ岩のり佃煮80g、国産さば水煮140g、
　シーチキンLフレークオリーブオイル70g、はごろもシャキッとコーン65g、
　白子のり味のりボトル10切40枚入×2
●箱サイズ：220×295×75mm　●化粧箱入 10　　●0001A38

食卓グルメギフト 35B
本体価格3,500円（税込3,780円）★

218-4即納品

●内容：ニッスイ焼鮭ほぐし50g、ニッスイたらこほぐし50g、
　貝柱水煮ほぐし身35g、国産さば水煮140g、
　白子のり味のりボトル10切40枚入
●箱サイズ：160×240×75mm　●化粧箱入 20　　●0001A38

食卓グルメギフト 30B
本体価格3,000円（税込3,240円）★

218-3
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※メーカーの都合により商品の内容・仕様・デザイン等が変更になる場合があります。
※★マークが付いている商品は軽減税率の適用対象商品となります。

※メーカーの都合により商品の内容・仕様・デザイン等が変更になる場合があります。
※★マークが付いている商品は軽減税率の適用対象商品となります。

●内容：オイル不使用シーチキンLフレーク70g×2缶、
　オイル不使用シーチキンマイルド70g×2缶、
　シーチキンマイルド70g×2缶、
　食塩不使用シーチキンマイルド70g
●箱サイズ：158×325×67mm　●化粧箱入  8
●SET-20B

はごろも シーチキンギフト20
本体価格2,000円（税込2,160円）★

217-1 即納品

●内容：オイル不使用シーチキンLフレーク70g×3缶、
　シーチキンLフレーク70g×3缶、
　オイル不使用シーチキンマイルド70g×3缶、
　シーチキンマイルド70g×3缶、
　食塩不使用シーチキンマイルド70g×3缶
●箱サイズ：215×401×67mm　●化粧箱入  5
●SET-40B

はごろも シーチキンギフト 40
本体価格4,000円（税込4,320円）★

217-3 即納品

●内容：オイル不使用シーチキンLフレーク70g×2缶、
　食塩不使用シーチキンマイルド70g×2缶、
　オイル不使用シーチキンマイルド70g×4缶、
　シーチキンマイルド70g×2缶、
　シーチキンLフレーク70g×2缶
●箱サイズ：207×321×70mm　●化粧箱入  6
●SET-30B

はごろも シーチキンギフト 30
本体価格3,000円（税込3,240円）★

217-2 即納品

●内容：エキストラバージンオリーブオイル145ｇ、
　ヘルシーキャノーラ油350ｇ、ヘルシーべジオイル350ｇ、
　ヘルシーごま香油145g
●箱サイズ：219×311×65mm　●化粧箱入  6
●OV-20

日清オイリオ オリーブオイルギフトセット 20
本体価格2,000円（税込2,160円）★

217-4 即納品

●内容：ヘルシーキャノーラ油350g、ヘルシーオフ350g×2
　ヘルシーベジオイル350g、エキストラバージンオリーブオイル145g、
　ヘルシーごま香油145g
●箱サイズ：219×454×65mm　●化粧箱入  5
●OV-30A

日清オイリオ オリーブオイルギフトセット 30
本体価格3,000円（税込3,240円）★

217-5 即納品

●内容：椎茸 約70g
●箱サイズ：320×235×50mm
●化粧箱入 20　●JMD-20N

大分産どんこ椎茸 20
本体価格2,000円
（税込2,160円）★

217-6 即納品

豊か
な自然

の味を大切に。古・里・創・味

TAKEHISA

大分県椎茸農協
熊本県椎茸農協
指定商社推奨品

大
分
産

素朴で味わい深い、大分の自然の恵み。

●内容：椎茸 約85g
●箱サイズ：320×235×50mm
●化粧箱入 20　●JMD-25N

大分産どんこ椎茸 25
本体価格2,500円
（税込2,700円）★

217-7 即納品

●内容：椎茸 約100g
●箱サイズ：355×265×50mm
●化粧箱入 10　●JMD-30N

大分産どんこ椎茸 30
本体価格3,000円
（税込3,240円）★

217-8 即納品
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即納品

●内容：日清キャノーラ油400ｇ、江戸前深川めし炊き込みご飯の素（3合用）、
　かつおだしの素4ｇ×8袋、焼海苔半切5枚入
●箱サイズ：290×250×70mm　●化粧箱入 10
●0001A35

和のこころ 20C
本体価格2,000円（税込2,160円）★

219-1

即納品

●内容：日清キャノーラ油400g、日清純正ごま油145g、
　ヤマサ本醸造しょうゆ200ml、かつおだしの素4g×8袋、焼海苔半切5枚入
●箱サイズ：290×250×70mm　●化粧箱入 10
●0001A35

和のこころ 25E
本体価格2,500円（税込2,700円）★

219-2 即納品

●内容：ヤマサ絹しょうゆ450ml、日清純正ごま油145g、
　紀州梅岩のり佃煮80g、かつおだしの素4g×8袋、
　たい雑炊250g、かに雑炊250g
●箱サイズ：290×250×70mm　●化粧箱入 10
●0001A35

和のこころ 30G
本体価格3,000円（税込3,240円）★

219-3

即納品

●内容：ヤマサ絹しょうゆ450ml、国産さば水煮140g、
　ニッスイ焼鮭ほぐし50g、紅ずわいがにほぐし身55g、
　たい雑炊250g、かに雑炊250g、
　永井焼海苔全型5枚入×2袋
●箱サイズ：315×270×70mm　●化粧箱入 10　
●0001A35

和のこころ 50D
本体価格5,000円（税込5,400円）★

220-3

即納品

●内容：マルトモフリーズドライみそ汁（なす・ほうれん草・なめこ）各2袋、
　江戸前深川めし炊き込みご飯の素（3合用）、ニッスイ焼鮭ほぐし50g、　
　ニッスイたらこほぐし50g、永井焼海苔全型5枚入
●箱サイズ：290×250×70mm　●化粧箱入 10　　●0001A35

和のこころ 35C
本体価格3,500円（税込3,780円）★

220-1

即納品

●内容：日清キャノーラ油400g、国産さば水煮140g、
　ニッスイたらこほぐし50g、
　シーチキンLフレークオリーブオイル70g、
　たい雑炊250g、かに雑炊250g、
　永井焼海苔全型5枚入
●箱サイズ：315×270×70mm　●化粧箱入 10

●0001A35

和のこころ 40G
本体価格4,000円（税込4,320円）★

220-2

即納品

●内容：日清キャノーラ油400g、
　江戸前深川めし炊き込みご飯の素（3合用）、
　ニッスイ焼鮭ほぐし50g、ニッスイたらこほぐし50g、
　永井焼海苔全型5枚入
●箱サイズ：290×250×70mm　●化粧箱入 10
●0001A35

和のこころ 30H
本体価格3,000円（税込3,240円）★

219-4

ご
返
礼
・
香
典
返
し 

特
選
品

ご
返
礼
・
香
典
返
し 

特
選
品

※メーカーの都合により商品の内容・仕様・デザイン等が変更になる場合があります。
※★マークが付いている商品は軽減税率の適用対象商品となります。

※メーカーの都合により商品の内容・仕様・デザイン等が変更になる場合があります。
※★マークが付いている商品は軽減税率の適用対象商品となります。

お
世
話
に
な
っ
た
方
々
へ

日
本
の
心
を
大
切
に
、真
心
こ
め
て
贈
り
た
い
。

気
持
ち
が
伝
わ
る
こ
だ
わ
り
の
セ
ッ
ト
で
す
。

和
の
こ
こ
ろ
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●内容：フェイスタオル（34×80cm）×1、
　ウォッシュタオル（34×36cm）×1
●材質：綿100％　●日本製
●箱サイズ：190×300×60mm　●化粧箱入 60
●3420

今治TZ・ECOタオル 20
本体価格2,000円（税込2,200円）

221-1 即納品

●内容：マルチバスタオル（34×110cm）×1、
　ウォッシュタオル（34×36cm）×1
●材質：綿100％　●日本製
●箱サイズ：190×300×60mm　●化粧箱入 30
●3425

今治TZ・ECOタオル 25
本体価格2,500円（税込2,750円）

221-2 即納品

●内容：バスタオル（65×120cm）×1
●材質：綿100％　●日本製
●箱サイズ：270×340×60mm　●化粧箱入 30
●3430

今治TZ・ECOタオル 30
本体価格3,000円（税込3,300円）

221-3 即納品

●内容：バスタオル（65×120cm）×1、
　フェイスタオル（34×80cm）×1
●材質：綿100％　●日本製
●箱サイズ：270×340×60mm　●化粧箱入 30　●3440

今治TZ・ECOタオル 40
本体価格4,000円（税込4,400円）

221-4 即納品

●内容：バスタオル（65×120cm）×1、
　マルチバスタオル（34×110cm）×1
●材質：綿100％　●日本製
●箱サイズ：270×340×60mm　●化粧箱入 30　●3450

今治TZ・ECOタオル 50
本体価格5,000円（税込5,500円）

221-5 即納品

ふんわり　柔らか毛布 40
本体価格4,000円（税込4,400円）

222-1 即納品

●内容：毛布（140×200㎝）×1
●材質：ポリエステル100％（マイクロファイバー）
●箱サイズ：500×350×85mm　●化粧箱入 14
●NI2040

ウール混ふわふわパイル敷パット（両面使用） 50
本体価格5,000円（税込5,500円）

222-2 即納品

●内容：敷パット（100×200㎝）×1
●材質：表地 ポリエステル100％、パイル地 綿50％・ポリエステル50％、
　中綿 ポリエステル70％・ウール30％
●箱サイズ：420×305×100mm　●化粧箱入 16　●NI6050

ご家庭での必需品をセットにしました。

LAUNDRY GIFT SET

●内容：アリエールジェル本体 720ｇ、
　除菌ジョイコンパクト 170ｍｌ
●箱サイズ：183×74×278mm　●化粧箱入 10
●PGCG-10D

アリエール液体洗剤セット 10
本体価格1,000円（税込1,100円）

222-3 即納品

●内容：アリエールジェル本体 720ｇ、
　アリエールジェル詰替 450ｇ、
　除菌ジョイコンパクト 170ｍｌ
●箱サイズ：144×136×277mm　●化粧箱入  6
●PGCG-15D

アリエール液体洗剤セット 15
本体価格1,500円（税込1,650円）

222-4 即納品

●内容：アリエールジェル本体 720ｇ、
　アリエールジェル詰替 450ｇ×2、
　除菌ジョイコンパクト 170ｍｌ
●箱サイズ：177×135×277mm　●化粧箱入  4
●PGCG-20D

アリエール液体洗剤セット 20
本体価格2,000円（税込2,200円）

222-5 即納品
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特
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※メーカーの都合により商品の内容・仕様・デザイン等が変更になる場合があります。
※★マークが付いている商品は軽減税率の適用対象商品となります。

※メーカーの都合により商品の内容・仕様・デザイン等が変更になる場合があります。
※★マークが付いている商品は軽減税率の適用対象商品となります。

クロスロード

ふんわり柔軟

ふんわり軽くて
あたたか

丸洗いOK
認定第22104022号

匠。
TZ ECO COTT

人への安全を実現

肌に優しい
　 人に優しい
　　 環境に優しい

Gentle on the Skin 

IMABARI
PREMIUM

逸
品
こ
だ
わ
り
の

酸性酸素法
一般的な苛性ソーダは使用せず、
酸と酵素を使って綿本来のちから
を発揮させる精練漂白方法。

人にやさしい
世界基準を満たし安全性が高い
製品は幼児向けにも安心安全。

綿がやさしい
柔らかく撚り上げた甘撚り糸でお
肌に優しくさらに柔らかさを長く
保ち続けます。

環境にやさしい
従来法と比べてCO₂排出量を約
40％削減可能な、環境にもやさし
い精練漂白方法のECO COTT。

1

2

3

4
認定番号：

第2023-170号
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